

Творческое объединение «Эстрадное пение»

В рамках реализации проекта «Успех каждого ребёнка» совместно с МБОУ ДО ЦВР «Ровесник» в нашем детском саду организовано творческое объединение «Эстрадное пение».

Руководитель – Чернова Мария Станиславовна.

Творческое объединение охватывает воспитанников 5 – 7 лет. Занятия с ребятами проходят 2 раза в неделю продолжительностью 30 минут.



Творческое объединение «Эстрадное пение» направлено на раскрытие творческого потенциала ребёнка, его певческих способностей, содействует развитию раскрепощённости, умению держаться уверенно на сцене.

Неоднократно вокальный коллектив «Аленький цветочек» становился призёрами и победителями муниципальных конкурсов – «Через неё спасётся мир», «Битва хоров – 2023», «Весенняя капель».



Кружок – «Музыкально – эстетическое развитие»

В рамках проекта «Успех каждого ребёнка» для воспитанников 5 – 7 лет организован кружок – «Музыкально – эстетическое развитие». Занимается с детьми педагог дополнительного образования МБОУ ДО «Центр детского творчества» – Бочкарева Елена Владимировна.

Занятия проходят один раз в неделю, продолжительностью 30 минут. Занятия в кружке «Музыкально – эстетическое развитие» помогают приобщать детей к музыкальной культуре, формировать у детей художественный вкус.



СПОРТИВНЫЙ КРУЖОК «ФУТБОЛ»

В детском саду с октября 2023 года организован спортивный кружок «Футбол». Руководитель Киселев Дмитрий Викторович. Занятия с ребятами проходят 2 раза в неделю продолжительностью до 30 минут.

Методика обучения детей старшего дошкольного возраста игре в футбол представляет собой синтез методики спортивной школы (адаптированный к условиям ДОУ) и игровой специфики дошкольного учреждения. Таким образом, посредством разнообразных игр, игровых упражнений, заданий, эстафет дошкольники обучатся азам игры в футбол в условиях дошкольного учреждения.

Цель занятий футболом в ДОУ — ознакомление детей с определенным видом игры и основами ее техники, формирование осознанного интереса и мотивации к занятиям не только футболом, но и физкультурой в целом, охрана и укрепление здоровья ребёнка, совершенствование его физического развития, повышение сопротивляемости и защитных свойств организма, улучшение умственной работоспособности, воспитание навыков поведения ребенка в коллективе.



Кружок «Шахматное королевство»

Как помочь маленькому дарованию сформировать устойчивый интерес к игре в шахматы? Для нас это – не проблема!

На базе нашего детского сада совместно с ЦВР «Ровесник» организован кружок «Шахматное королевство», где будущим гроссмейстерам опытные наставники помогают овладеть начальными знаниями и умениями игры в шахматы, развить мыслительные операции, воспитать усидчивость и целеустремлённость.



С ребятами в возрасте 5 – 7 лет занимаются педагоги дополнительного образования Храмова Ольга Витальевна и Ефремова Любовь Николаевна.

Занятия проходят 2 раза в неделю по 30 минут.



В апреле 2023 года между ребятами из детских садов города, посетившим кружок «Шахматное королевство», на базе нашего детского сада был проведён шахматный турнир «Юный шахматист».

Воспитанники нашего детского сада в 2023 году вышли в финал и стали абсолютными призёрами турнира.

